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30ª SESSÃO ORDINÁRIA–2º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 09.11.2021 
TERÇA-FEIRA-HIBRIDA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 22/2021, de autoria do Vereador Rubem Lopes Lima, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Amadeu Ferreira da Costa Filho”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

• Nº 621/2021, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da devida 
sinalização horizontal e vertical nas Ruas Euclides da Cunha, Dom Marcelino, Bandeirantes, Henrique Dias, 
Tocantins, Tiradentes, 1º Maio, João Palmeiras, Vilela, Santos Dias, Frei Epifânio, 15 de Novembro, Teotônio 
Vilela, Padre Anchieta e Av. São Sebastião, na Vila Nova; 

• Nº 622/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem da Rua Vilela, Bairro São Salvador, localizada atrás da secretaria de Meio 
Ambiente; 

• Nº 623/2021, de autoria do vereador Alexsandro Barbosa da Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Quinze, com início na 
Rua Vinte e Um, em toda a sua extensão, no Bairro Vila Vitória; 

• Nº 624/2021, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da 
sinalização de trânsito para a Avenida Principal do Residencial Colina Park, bem como a colocação de placas 
indicando o nome das Ruas do referido bairro; 

• Nº 625/2021, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa, 
ao deputado federal Josivaldo dos Santos Melo, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto 
Silva, aos deputados estaduais Marco Aurélio da Silva Azevedo e Rildo de Oliveira Amaral, ao Prefeito de 
Imperatriz, Exmo. Sr. Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a drenagem e o 
asfaltamento com meios-fios e sarjetas ou bloqueteamento da Avenida Nicolau Dino, no Bairro Bom Jesus; 

• Nº 626/2021, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao governador Flávio Dino de Castro e 
Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito de Imperatriz, Francisco 
de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho e ao Gerente Regional da CEMA, Adonilson Lima, da realização de parceria para viabilizar obra 
de instalação de rede de esgotos nas ruas adjacentes aos Riachos Cacau, Bacuri, Santa Tereza e Capivara; 

• Nº 627/2021, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa 
Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Avenida 01, em toda a sua 
extensão, no Bairro Itamar Guará. Ressalta-se que foi aprovada Indicação de nº 262, em 29.04.2021, de 
autoria do vereador Rubem Lopes Lima, com o pedido de operação tapa-buracos em toda extensão da via; 

• Nº 628/2021, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
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Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua João Lima, em toda a sua 
extensão, no Parque Alvorada I. Ressalta-se que foi aprovada Indicação de nº 88, em 04.03.2021, de autoria 
do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, com o mesmo pedido; 

• Nº 629/2021, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Zigomar Costa Avelino 
Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Presidente Vargas, na Vila São João. 
(matéria transferida para próxima sessão) 

 
 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única Discussão e votação dos Projetos de: 

• Lei Ordinária nº 16/2021, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Autoriza o Poder Executivo 
a adotar medidas para o controle da população equina com finalidade econômica no Município de 
Imperatriz-MA”; (Aprovado requerimento de pedido de vista do vereador Francisco Rodrigues da Costa) 

• Lei Ordinária nº 38/2021, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, que “Dispõe sobre a 
instalação de passarelas aéreas vinculadas a empreendimentos em geral e/ou de um mesmo proprietário 
e a respectiva cobrança pela utilização de espaço e propriedade pública municipal”; 

• Resolução nº 06/2021, de autoria dos vereadores Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, Adhemar Alves de 
Freitas Junior, Wanderson Manchinha Silva Carvalho e Carlos Hermes Ferreira da Cruz, que “Altera 
dispositivos no Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”. (Matéria retirada pela Mesa 
Diretora) 


